
n  Terri Hoskins AT&T Services, Inc. 
  General Attorney 1120 20th Street NW, Suite 1000 
    Washington, D.C. 20036 
   Phone 202 457-3047 
  Fax 202 457-3073 
    
 

 
October 18, 2011 

 
 
Via ECFS 
 
Ms. Marlene Dortch 
Office of the Secretary 
Federal Communications Commission 
445 12th St., SW 
Washington, DC  20554 
 
RE:  Application of AT&T Inc. On Behalf Of AT&T Corp. To Discontinue Domestic 

Telecommunications Services, WC Docket No. 11-164  
 
Ms. Dortch: 
 

On September 27, 2011, AT&T Inc. filed an application on behalf of its affiliate, AT&T 
Corp., requesting authority, under section 214 of the Act of 1934, as amended, 47 U.S.C. § 214, 
and section 63.71 of the Commission’s rules, 47 C.F.R. § 63.71, to discontinue Fractional T3 
Channel service throughout the continental United States and the District of Columbia 
(“Application”).  The Commission issued its Public Notice of this proposed discontinuance on 
October 14, 2011 (“Public Notice”).  After reading the Public Notice, AT&T discovered that its 
Application contained a typographical error, which resulted in disclosing the incorrect year in 
which AT&T mailed its customer notification letters.  
 

The Application indicated that the customer notifications were mailed on September 15, 
2010 instead of September 15, 2011.   The incorrect date was carried over into the Commission’s 
Public Notice.  The date stated on the customer notification (September 15, 2011), which was 
attached to the Application, is correct. 
 

Please feel free to contact me if you have any questions. 
 
      Sincerely, 

      

      

Terri L. Hoskins 

 

CC: Kimberly Jackson, WCB 
 


